

BEPANTHENOL PASTA LENITIVA PROTETTIVA 100 G

Marchio: BEPANTHENOL

Codice Min.: 900059991

Link: clicca qui per acquistare



Bepanthenol Pasta Lenitiva Protettiva Descrizione Bepanthenol Pasta Lenitiva Protettiva è un aiuto efficace grazie alla sua doppia azione: - favorisce la naturale rigenerazione della pelle grazie al pantenolo (provitamina B5) in concentrazione al 5%; - forma uno strato protettivo trasparente che lascia respirare la pelle, grazie alla sua formulazione idratante ed emolliente, non è necessario asportare la pasta tra una

applicazione e l'altra. Bepanthenol Pasta Lenitiva Protettiva è indicata ad ogni cambio di pannolino fin dai primi giorni, anche per le pelli più sensibili, poiché previene gli arrossamenti e svolge un'azione lenitiva e coadiuvante del naturale processo di rigenerazione dell'epidermide, indispensabile quando la pelle del sederino presenta delle irritazioni. Bepanthenol Pasta Lenitiva Protettiva è clinicamente testata.Bepanthenol Pasta Lenitiva Protettiva riscuote la fiducia di tante mamme non solo per la sua doppia azione nel proteggere la pelle e lenire le irritazioni da pannolino causate da agenti esterni, ma anche per altre caratteristiche. Lascia respirare la pelle: forma uno strato protettivo e trasparente. Rigenera: contiene Pantenolo al 5% che favorisce il naturale processo di rigenerazione della pelle. Protegge: si prende cura della pelle secca, screpolata e facilmente irritabile, proteggendola dalla disidratazione e stabilizzando la naturale funzione di barriera della pelle. È sicura: non contiene profumi, conservanti e coloranti. È delicata: può essere utilizzata ad ogni cambio di pannolino per prendersi cura anche delle pelli più sensibili, tra cui quelle dei bambini prematuri, più volte al giorno. Bepanthenol Pasta Lenitiva Protettiva è un grande alleato per la pelle del bambino. La sua formula contiene Pantenolo, o pro-vitamina B5, un principio attivo di particolare importanza per l'epidermide poiché, oltre ad idratarla, la aiuta a rigenerarsi agendo dall'interno. La pelle rappresenta infatti la prima linea di difesa contro le aggressioni esterne: più viene favorita la sua rigenerazione, maggiore è la sua capacità di "autoproteggersi" dalle irritazioni causate da agenti esterni. Bepanthenol Pasta Lenitiva Protettiva è indicata nella prevenzione e nel trattamento della pelle facilmente irritabile perché agisce in due modi: 1. all'esterno, crea una barriera protettiva fra la pelle delicata del bambino e gli agenti esterni irritanti; 2. all'interno, favorisce la naturale rigenerazione cutanea. Una volta penetrato nella cute, il Pantenolo viene trasformato in acido pantotenico, essenziale nel processo (ciclo di Krebs) che fornisce energia alle cellule cutanee sotto forma di ATP, favorendone la rigenerazione. Oltre al Pantenolo, nella formula sono contenuti anche sostanze lipidiche in alta concentrazione, costituenti principali del "film idrolipidico". Essi sono un altro fattore che protegge, idrata e mantiene elastica la pelle. Ecco perché l'alta concentrazione di queste sostanze emollienti rende Bepanthenol Pasta Lenitiva Protettiva efficace nel creare una barriera protettiva che isola la pelle delicata dal contatto con le sostanze potenzialmente irritanti (urina e

feci) e la mantiene morbida e idratata. Modalità d'uso Applicare più volte al giorno, secondo necessità. Dopo aver lavato accuratamente le zone interessate, spalmare un velo sottile di pasta lenitiva in modo uniforme con un leggero massaggio. In caso di arrossamenti del sederino, si consiglia di utilizzare Bepanthenol Pasta Lenitiva Protettiva ad ogni cambio di pannolino. Componenti Aqua, Lanolin, Paraffinum Liquidum, Petrolatum, Panthenol, Prunus Amygdalus Dulcis Oil, Cera Alba, Cetyl Alcohol, Stearyl Alcohol, Ozokerite, Glyceryl Oleate, Lanolin alcohol. Avvertenze Solo per uso esterno. Evitare il contatto con gli occhi. Conservazione Conservare a temperatura inferiore a 25°C. Validità post-apertura: 12 mesi. Formato Tubetto da 100 g